
 

   
 

 
 

    

PISMO NAMJERE PISMO NAMJERE PISMO NAMJERE PISMO NAMJERE     

SISAČKO-MOSLAVA ČKE ŽUPANIJE 
 
 

 
EURODYSSÉE je program razmjene mladih kojeg je utemeljio 1985., tadašnji 

predsjednik Regionalnog vijeća pokrajine Franche-Comté, a koji je u to vrijeme obnašao 

i dužnost predsjednika Skupštine europskih regija. Pod okriljem Skupštine europskih 

regija (eng. AER), regija Azora u Portugalu trenutno ima ulogu Predsjedništva i 

Glavnog tajništva. 

 

Sisačko-moslavačka županija odlučila se uključiti u program Eurodyssée i pridržavati se 

principa financiranja, pravila rada i propisa programa Eurodyssée. 

 

Sisačko-moslavačka županija obvezuje se poduzeti sve potrebne korake kako bi olakšala 

razmjenu mladih s drugim regijama – članicama programa Eurodyssée. 

 

S jedne strane Županija se obvezuje naći tvrtke/institucije koje će primiti prijavljene, a s 

druge strane obvezuje se organizirati tečaj jezika. Takoñer Županija preuzima 

odgovornost za pronalazak smještaja i obvezu upoznavanja s regijom. Ujedno će 

Županija  podjednako i nadzirati i ocjenjivati  stažiranje prijavljenih osoba. 

 

Sisačko-moslavačka županija će osigurati proračun kojim će omogućiti financiranje 

tečaja jezika, pronalazak tvrtki, te općenito provedbu aktivnosti programa. 

 

Sisačko-moslavačka županija obvezuje se osigurati, kroz program Eurodyssée, 

kompletnu  tehničku i logističku strukturu koja je nužna za učinkovito upravljanje 

programom, o sastavu koje se obvezuje informirati Glavno tajništvo programa.  

 

 

 



 

 

 

 

Svaka  promjena u organizacijskoj strukturi, kao i pri provedbi programa biti će 

naznačena Tajništvu. 

 

Po potrebi, Sisačko-moslavačka županija  će informirati Glavno tajništvo  Eurodyssée-a  

o provedbi Programa, osigurat će statističke podatke kao i ostale relevantne informacije.  

 

Na kraju, Sisačko-moslavačka županija obvezuje se promovirati Eurodyssée na način 

koji će potaknuti nove regije na uključivanje u program, te time doprinijeti razvijanju 

europske i regionalne svijesti. 

 

Potpis na dnu ovog pisma podrazumijeva da je ono u cijelosti pročitano, daje  suglasnost 

po prethodno navedenim točkama, te izražava namjeru uključivanja Sisačko-moslavačke 

županije u  Eurodyssée program. 
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